
Απολογισμός της συνάντησης κατοίκων στην Αγία Παρασκευή 

Σε συνέχεια της συνάντησης κατοίκων της περιοχής πέριξ της Πλατειας Υδρας στον 

Άγιο Ιωάννη του Δημου Αγίας Παρασκευής, όπου και έχουν εφαρμοστεί πρόσφατα 

νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, συνάντησης η οποία έγινε την Δευτέρα 27/4, 

εκφράζουμε την έντονη ανησυχία και δυσαρέσκεια μας.  

 

Οι αλλαγές αυτές, ενώ παρουσιάζονται ως μέτρα βελτίωσης της κυκλοφορίας, έχουν 

δημιουργήσει πολλά προβλήματα. Μερικά από τα σημαντικότερα που αναφέρθηκαν 

στην συγκέντρωση αλλά και από κατοικους που δεν συμμετείχαν, και που με τη σειρά 

τους επιφέρουν περαιτέρω προβλήματα και σε επι μέρους περιπτώσεις, είναι τα εξής: 

 

1.Μεγάλος αριθμός κατοίκων δηλώνουν οτι τα μέτρα επιβαρύνουν τις καθημερινές 

τους διαδρομές προς το κεντρο της πόλης μας (οδος Αγίου Ιωάννου). 

 

2.Ομοίως μεγάλος αριθμός κατοίκων ισχυρίζονται ότι αυξήθηκε κατα πολύ η 

διαδρομή που πρέπει να ακολουθήσουν για να φτάσουν στα σπίτια τους.  

 

3.Η πρόσβαση από την Λεωφ.Μεσογείων απο τον Σταυρο προς την πλατεία Ύδρας, 

γίνεται αποκλειστικά πλεον μέσω ελιγμών σε πολύ στενά δρομάκια, καθιστώντας την 

καθημερινή μετακίνηση εξαιρετικά δύσκολη και επικινδυνη. 

 

4.Η οδός Περικλέους, μετετράπη σε κεντρικό οδικό άξονα.  

Δεν υπάρχει καμία άλλη έξοδος από την οδο Ασημακοπούλου προς την οδο Γραβιας 

και την Αττική Οδό. Έτσι όλα τα οχήματα να διοχετεύονται προς την Περικλεους. Ο 

δρόμος αυτός, όμως, δεν μπορεί να υποστηρίξει τέτοιον όγκο, καθώς είναι 

ανηφορικός, στενός, χωρίς επαρκή πεζοδρόμια, και διέρχεται μέσα από κατοικημένη 

περιοχή, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να αντέξει το φόρτο των αυτοκινήτων, με όλα 

τα συνεπακόλουθα. Ένας ΅δύσκολος δρόμος΅ στον οποίο πλέον έχει προστεθεί και 

δρομολόγιο λεωφορίου του ΟΑΣΑ. 

 

5.Παρατηρούνται σοβαρά λάθη στη σήμανση. 

 

6.Κατά την ημερα της Λαϊκής (κάθε Δευτέρα) οι κάτοικοι χάνουν τις ελάχιστες 

εξόδους που έχουν προς το κέντρο της πόλης. 

  



Πολλοί κάτοικοι ακόμη και κάποιοι από τους κατοίκους που προσήλθαν χωρις να 

επηρεάζονται ιδιαιτέρως από τις αλλαγές, αναγνωρίζουν ότι συνολικά επιβαρύνεται 

ολόκληρη η περιοχή, και δημιουργούνται περισσότερα προβλήματα απ΄ όσα 

λύνονται.  

Απαντάται έτσι ο ισχυρισμός της Δημοτικής Αρχής ότι απλώς χρειάζεται χρόνος για 

να συνηθίσουμε τις αλλαγές και να διαμορφώσουμε καινούργια οδηγική συνείδηση 

στην περιοχή. 

Διότι, ναι μεν αργά ή γρήγορα θα μάθουμε όλοι τις καινούργιες διαδρομές,όμως η 

έντονη επιβάρυνση όλης της περιοχής,σε όλα τα σημεία που αναφέρθηκαν και όχι 

μόνο, δεν αποτελεί βελτίωση της προηγούμενης κατάστασης αλλά επιβάρυνση.  

 

Επίσης, οι ισχυρισμοί ότι οι έντονες ενστάσεις προέρχεται μόνο από ένα μικρό 

κομμάτι κατοίκων είναι αναληθείς. Αυτό αποδεικνύεται τόσο απο τη μαζική 

προσέλευση κατοίκων στην αυθόρμητη συνάντηση της Δευτέρας, όσο και απο την 

παρουσία και στήριξη των Συλλόγων κατοίκων της περιοχής (Σύλλογος κατοίκων 

Αγίου Ιωάννη και Συλλογος κατοίκων «Κοσμάς ο Αιτωλος») αλλά και άλλων 

συλλογικοτήτων, κάθώς και όλων των Παρατάξεων της Αντιπολίτευσης, οι οποίοι 

στηρίζουν το αίτημά μας για τροποποίηση και αλλαγή αρκετών απο τις αλλαγες που 

εφαρμόστηκαν. Διευκρινίζουμε επίσης ότι κάποιες απο τις μονοδρομήσεις που έγιναν 

ίσως να ήταν και να είναι αναγκαίες.  

  

Ενημερώνουμε,τέλος,ότι συνεχίζεται η συλλογή υπογραφών και συγκεκριμένων 

προβλημάτων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείτε μαζί μας στο 

email  kikloforiakesallages@gmail.com και στα 

τηλέφωνα 6946546399 και 6974390477. 

 

Τέλος, πληροφορηθήκαμε και μεταφέρουμε την είδηση ότι το θέμα θα συζητηθεί στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από αίτημα ολων των παρατάξεων της Αντιπολίτευσης, 

στη συνεδρίαση της Τετάρτης 13 Μαϊου.  

 

Για ακόμα μία φορά, ζητούμε από τη Δημοτική Αρχή να επανεξετάσει τις αλλαγές, 

λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές ανάγκες των κατοίκων, ώστε να βρεθεί μια 

βιώσιμη και δίκαιη λύση για όλους. Παρακαλούμε για άμεσες ενέργειές προς 

αξιολόγηση και αναθεώρηση της μελέτης με διαβούλευση με τους κατοίκους της 

περιοχής και με στόχο τη βελτίωση της λειτουργικότητας και την προστασία των 

πολιτών, καθώς και άρση των αλλαγών μέχρι την υλοποίηση των παραπάνω. 
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Ομάδα πρωτοβουλίας κατοίκων περιοχής Πλατείας Υδρας και πέριξ οδών.  

 


